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فارسی

صفحه‌ی 3

1- خوش‏نویسی
2- جمله‏سازی
3- جمله‏سازی
صفحه‌ی 4 

عزیزاهل شیراز4-4-  

ساختمان‌های  کهنهگرامی

شیرازیحمله

هجومبنا‌های قدیمی

نوک کوهمحلّ زیارت

زیارتگاهقلهّ

5- الف( در کرمان قراردارد.
      ب( در مرودشت فارس قرار دارد.

      پ( در کرمانشاه قرار دارد.
      ت( در شهر توسِ مشهد قرار دارد.

      ث( در اصفهان قرار دارد.
صفحه‌ی 5 

6- الف( آرامگاه حافظ در شهر شیراز است.
      ب( مردان و زنان ایرانی، پرتلاش و باایمان هستند.

- -7

8- درخت ـ کار ـ چشم ـ ابر ـ آب ـ مادر ـ مدرسه ـ آموزگار ـ مدیر ـ دشتدرخت ـ کار ـ چشم ـ ابر ـ آب ـ مادر ـ مدرسه ـ آموزگار ـ مدیر ـ دشت

9- باایمان = مؤمن
     حفظ = نگه‏داری
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دیدنی = چیزی که ارزش دیدن دارد.

صفحه‌ی 6 
- -10

ورزش + گاه            ورزشگاه           محلّ ورزش.

پناهپناه + گاه            پناهگاه           محلّ پناه گرفتن.

شیر‌خوار + گاه            شیرخوارگاهشیرخوارگاه           محلّ نگه‌داری نوزادان شیرخوار.

گردش + گاه            گردشگاه           محلّ گردش و تفریح.

استراحتاستراحت + گاه            استراحتگاه           محلّ استراحت.

نمایشنمایش + گاه            نمایشگاه           محلّ نمایش و نشان دادن.

فروشفروش + گاه            فروشگاه           محلّ فروش.

ایستایست + گاه            ایستگاه           محلّ ایستادن.
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12- دانش‌آموزان یعنی چند دانش‏آموز 

        کودکان یعنی چند کودک 

        پهلوانان یعنی چند پهلوان 

        یاران یعنی چند یار 
صفحه‌ی 7 

                                    خوب و عزیزی              ایران زیبا  خوب و عزیزی              ایران زیبا
                   پاینده باشی                   پاینده باشی                                    ای خانه‏ی ماای خانه‏ی ما  
با شهرهایت با شهرهایت                        من دوست                    من دوست هستم      هستم          
                   با                    با کوه کوه و دشتتو دشتت                          با نهرهایتبا نهرهایت
                   خورشید                   خورشید اسلام                اسلام                یک بارِ دیگر یک بارِ دیگر

                   تابیده از                   تابیده از تو                  الله اکبر! تو                  الله اکبر!
                   در هر                   در هر کجایت               کجایت              خونخون شهیدان   شهیدان  

                   پیوسته                    پیوسته جاری است جاری است                 ای خاک ایرانای خاک ایران
                                      بربر کوی  کوی و کوچهو کوچه                              بر دشت‌هایتبر دشت‌هایت

                    روییده                     روییده لالهلاله                                    جانمجانم فدایت فدایت
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پیوستهنهرجاریکوی14-

روان، رَونده محلهّ رودخانه‌ی کوچک
)رود(

مُدام، همیشه

-15

صفحه‌ی 8 

  نماز           ایست             درخت           صدا  نماز           ایست             درخت           صدا
       باغ              پرورش             آرام          آرایش       باغ              پرورش             آرام          آرایش

  ماشین         درمان          خرید             فروش  ماشین         درمان          خرید             فروش
                      کتابکتاب            دشت           دانش            دشت           دانش

  عکس            فرود            پرت              درس  عکس            فرود            پرت              درس
          ورزش            کار               هنر                         ورزش            کار               هنر               

   شاعران       تابستان        پیران         ایران      کرمان   شاعران       تابستان        پیران         ایران      کرمان
            کودکان       فراوان        رفتگران       خندان            کودکان       فراوان        رفتگران       خندان

کبوتران         مکان         کشاورزان      حیوان        آنانکبوتران         مکان         کشاورزان      حیوان        آنان
       دانش‏آموزان      دستان         دوستان       کاشان          دانش‏آموزان      دستان         دوستان       کاشان   
   چشمان              خلبان        گلدان        قهرمان         چشمان              خلبان        گلدان        قهرمان      

             پزشکان                        باغبان             پزشکان                        باغبان
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صفحه‌ی 9 

1-1-  آفتاب قشنگ آفتاب قشنگ صبحگاهی می‏تابیدصبحگاهی می‏تابید. نسیم . نسیم آهسته می‏وزیدآهسته می‏وزید  و پرچم زیبای ایران را و پرچم زیبای ایران را تکان می‏دادتکان می‏داد..

پدرم وقتی دید که من پدرم وقتی دید که من هر بار با دقّت به پرچم نگاه می‏کنمهر بار با دقّت به پرچم نگاه می‏کنم، پرسید: ، پرسید: ))))امین جان، می‏دانی امین جان، می‏دانی پرچم برای چیستپرچم برای چیست؟؟((((
گفتم: گفتم: ))))نهنه((((

پدرم گفت: پدرم گفت: ))))پرچم نشانه‏ی پرچم نشانه‏ی آزادی و سربلندی یک کشور آزادی و سربلندی یک کشور است. هر کشور است. هر کشور یک پرچم دارد.یک پرچم دارد.((((
گفتم: گفتم: ))))پدر جان، چراپدر جان، چرا رنگ پرچم کشورها با هم فرق می‏کند رنگ پرچم کشورها با هم فرق می‏کند؟؟((((

2- کلمه‏ی الله است که به شکل گل لاله هم دیده می‏شود. گل لاله نشانه‏ی خون شهیدان است.

3- صبحگاه = موقع صبح                                                        نسیم = باد ملایم

      تکان می‌داد = حرکت می‏داد                                             سربلندی = افتخار

      نشانه = علامت                                                                  فرق = تفاوت، اختلاف

      صلح = آشتی                                                                    دفاع = جلوگیری از حمله دشمن

دوباره = یک بار دیگر       میهن = وطن                                                                    

احساس می‌کردم = حس می‏کردم       وسط = میان                                                                    

لذّت = خوشی       تماشا = دیدن                                                                  

4- خارج = وارد                                    زشت‌تر = زیباتر                                  سؤال کرد = جواب داد

5- نشانه‏ی صلح و دوستی است.

صفحه‌ی 10

صفحه‌ی 11

6- مثلاً: )شیرین( شیرین هم‏کلاسی خواهرم است.
                           درس فارسی واقعاً شیرین است.

             )ماه( مادربزرگم هر ماه به خانه‏ی ما می‏آید.
                      ماه شب چهاردهم در آسمان بسیار زیباست.

             )باز( باز، پرنده‏ای بزرگ و قوی است.
                     فروشگاه‏های بزرگ روزهای تعطیل هم باز هستند.

             )تیر( شکارچی تیرش به هدف نخورد.
                      در ماه تیر، نور خورشید به‏طور راست به زمین می‏تابد.
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7- به پارچه‏ای که از جنس نخ باشد، نخی می‏گویند.به پارچه‏ای که از جنس نخ باشد، نخی می‏گویند.

اصفهانی یعنی کسی که اهل اصفهان است.اصفهانی یعنی کسی که اهل اصفهان است.

به چیزی که از گچ درست شده باشد، گچی می‏گویند.به چیزی که از گچ درست شده باشد، گچی می‏گویند. 

صفحه‌ی 12
8- قابلمه‏ی سنگی - کوزه‏ی سفالی - صندلی پلاستیکی - قایق‏های کاغذی - خانه‏ی چوبی - قابلمه‏ی فلزّی -   بطری های شیشه ای

     به کسی که اهل ساری باشد،ساروی می‌گویند.
    به کسی که اهل افغانستان باشد، افغانستانی می‌گویند.

توجّه: در ایران به کسی که اهل افغانستان باشد، افغانی می‏گویند که اشتباه است. افغانی واحد پول افغانستان است.
    به کسی که اهل گیلان باشد، گیلانی می‌گویند.

صفحه‌ی 13
9- الف( می‏رفتم                                           ب( دفاع از میهن                                      پ( نگوید
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میس

ا
ی
ر

ا
ن

صلح10-

پرچم

دفاع

نسیم

سرسبزی

ماه

سرخ 

ایران

- -11

- -1
2- الف( مردم جهان، اوّلین روز سال جدید خود را جشن می‏گیرند.

ب( در نوروز، مردم به دید و بازدید یکدیگر می‏روند.

پ( نوروز آغاز فصل سرسبزی و زیبایی‏های طبیعت است.

صفحه‌ی 14

نازبامسبزنوشهرزور

تارنامسیربوشهرروز

صفحه‌ی 15

-3
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3- گنجشک          گنجشکان                     شنونده          شنوندگان                     نویسنده          نویسندگان
      جونده          جوندگان                          نوجوان          نوجوانان                       خواننده          خوانندگان

5- جمله نویسی
6- بزرگ‏راه یعنی راهِ بزرگ                                                        سیاه‏چشم یعنی چشمِ سیاه
      سفید‏رود یعنی رودِ سفید                                                        درازگوش یعنی گوشِ دراز

صفحه‌ی 16
- -7

اطرافاطرافظروفظروفاعضااعضا
یعنییعنییعنییعنییعنییعنی

طرف‏هاطرف‏هاظرف‏هاظرف‏ها........................................ عضوهاعضوها

-8

- -9
10- مثلاً: شیر، شیرینی، شربت، شمع، شکر، شلغم و شله‏زرد.

- -11
12- برای کمک به آن‏هایی که وضعیت مالی خوبی ندارند و نمی‏توانند برای سال نو وسیله و لباس تهیه کنند.

با این کار آن ها را هم در خوشحالی خود شریک می‏کنند.
- -13

صفحه‌ی 18

14- طلبکار یعنی کسی که از شخص دیگری طلب دارد.
        بدهکار یعنی کسی که به شخص دیگری بدهی دارد.

        گچ‏کار یعنی کسی که کار او گچ‏کاری است.
        جوشکار یعنی کسی که کار او جوش‏کاری است.

اوّلین

افراد

اعضا

مرده‌ها

سرسبزی

نخستین

درگذشتگان

خُرّمی

16- در نوروز، ما به دید‏و‏بازدید یکدیگر می‏رویم.
در این روزها، شما به جاهای زیارتی، آرامگاه شهیدان و درگذشتگان می‏روید.

-15
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صفحه‌ی 19

+ کارکار کلمهکلمه

تعمیرکارتعمیرکار تعمیرتعمیر

درسدرس

شالی‏کارشالی‏کار شالیشالی

ظلمظلم

گناهکارگناهکار گناهگناه

سبزی‏کارسبزی‏کار سبزیسبزی

میوهمیوه

برق‏کاربرق‏کار برقبرق

شناشنا

-17

بندهبندهشاگردشاگرد گناهگناهمورچهمورچهمعلمّمعلمّآیندهآینده

گوسفندگوسفندگیاهگیاهستارهستاره

برندهبرندهمهمانمهمانپرندهپرندهسیاهسیاه

آوارهآوارهزنبورزنبور

-18

صفحه‌ی 20
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ریاضی

صفحه‌ی 21
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44
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49
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75

49

56

70

57

86
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صفحه‌ی 22

137
44+

181
روی هم 181 مرغ و خروس زندگی می‏کنند.

-3134
128+
262

این کوسه امروز 262 ماهی کوچک خورده است.

1

1

ر

** وقتی که به خواب رفته باشیم.
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-464
18+
82

روی هم 82 موز و نارگیل خورده است.

1

-545
67+

112
روی هم 112 پشه و مگس خورده است.

1

صفحه‌ی 23

-6259
148+
407

این لاک‏پشت در روز 407 متر پیاده‏روی می‏کند.

11

-775
47+

122
حالا او 122 بلوط دارد.

1

-897
28+

125
حالا در حوض 125 ماهی است.

1

-968
32+

100
دیروز و امروز روی هم 100 متر تونل کنده است.

1

-10223
45+

268
در این گاو‏داری 268 گاو وجود دارد.

1
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صفحه‌ی 24

83 -136
47+
83

1

41 -228
13+
41

1

163 -3124
39+

163

1

373 -4248
125+
373

1

62 -527
35+
62

1

31 26 42 76 54 29

38 62 24 58 46 71

62 12 43 54 2542

12 3751 63 26 74

77 23 49 23 63 48

86 14 3790 53 52

35 65 32 68 14 75

صفحه‌ی 25

-6
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صفحه‌ی 27

-1842
524-
318

123

318 خروس وجود دارد.

-257
9-

48

17

پدرش 48 ساله است.

4
48

9-
39

183

وقتی حسین به دنیا آمد، پدرش 39 ساله بود.

11
8+

19

19
8+

27

1

مجموع سنّ آن‏ها 27 سال است.

-3

999
256-
743

-4

743 تا باید به 256 اضافه کنیم.

3 4 2 7 2  3 4  
1 1 4

6 6 2
7

3   4 6   7
2- +-

-5
8

1

1

0

5
13

3 12 111 1

100
436-
536

-6

536 خواهد شد.
7- اختلاف پول آن‏ها همان 300 تومان خواهد بود.

-854
16-
48

144 8 + 8 = 16 16 گردو به خواهرهایش داده است.

حالا احمد 48 گردو دارد.

صفحه‌ی 26

سنّ زهرا
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-9345

345+
690 690 متر راه می‏رود.

-10

145 362+ =
362
145-
217

125

217

صفحه‌ی 28

ترکیه ریاض

عربستان اسلام آباد

پاکستان پاریس

فرانسه اوتاوا

انگلستان آنکارا

کانادا لندن

261

617

335

633

285

812

93 242+

342 81-

715 98-

508 125+

568 244+

423 138-

-11

صفحه‌ی 29

-1123
68-
55

131
11

او 55 صفحه از کتاب داستانش را هنوز نخوانده است.

1
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علوم‏تجربی

5- از تعداد شکلات‏های حمید 8 تا کم می‏شود و به تعداد شکلات‏های سینا 8 تا اضافه می‏شود؛ پس سینا 16 شکلات 
بیشتر از حمید خواهد داشت.

950
125-
825

-2104

مریم 825 تومان دارد.

34
9+

43

-343
9+

52 مجموع سنّ مینا و مادرش 52 سال است.مادر مینا 43 ساله است.

11

4 5

8 1
6+

6 8

4 5
2-

3

5
2 7+

2 4

 2    5
3 5+

4 3 7 3 2 4
1 1 7

 6    2 2
2 2+ -

-4
3

8

6
3

0

7
5

6 0 7

1 1

1 1 14

صفحه‌ی 30

13
13+
26 علی و احمد روی هم 26 موز خریدند.

-6253
26-

227

134

حالا میوه فروش 227 موز دارد.

124
77+

201

11 -7

روی هم 201 سیب دارند.

= 34 - 8 = 16     
= 34 + 8 = 42    

        = 42 - 26 = 16 

تعداد شکلات های حمیدراه دوم:

تعداد شکلات های سینا

جواب
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124
38+

162

1 -8

روی هم 162 گاو و گوسفند زندگی می‏کنند.

9- یک بسته‏ی 100 تایی کمتر شده است؛ یعنی 100 تا کمتر است.

183 320+ =137 320
183-
137

1012
11

-10

صفحه‌ی 31
1- گزینه‏ی 2. 100 ریال از پول سعید کم می‏شود و به پول مریم 100 ریال اضافه می‏شود؛ پس 200 ریال از 

اختلاف پول آن‏ها کم می‏شود.
2- گزینه‏ی 3. 20 واحد باید به عدد دوم اضافه کنید تا حاصل تفریق تغییر نکند.

45
35+
80

1 3- گزینه‏ی 4.

تعداد دانش‏آموزان کلاس دوم

753
357-
396

13
4- گزینه‏ی 4.

46
14

635
243-
392

5135- گزینه‏ی 3.

6- گزینه‏ی 2.
صفحه‌ی 32

200 + 70 + 5 = 200 + 50+ = 25
8 = 6 + 72- گزینه‏ی 1.

17 - 8 = 9
جواب  11 = 2 + 9 =

= 9

8- گزینه‏ی 3. وقتی از صدگان یکی کم می‏کنیم، عدد 100 تا کم می‏شود. وقتی به دهگان آن 2 تا اضافه کنیم، به 
عدد 20 تا اضافه می‏شود. پس در کل، 80 تا کم می‏شود.

35 + 10 = 45
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724
438-
286

14
9- گزینه‏ی 4.

16
11

10- گزینه‏ی 4.

صفحه‌ی 33

950
625-
325

10
11- گزینه‏ی 1.

4

157
35+

192

1
192

43+
235

1 12- گزینه‏ی 3.

+60 + 800 = 5 + 60 + 13900- گزینه‏ی 2.

= 105
500
120+
620

14- گزینه‏ی 3.

  9 - 5 = 4               
   15 - 4 =11          
   11 + 5 =16         

سنّ سارا 5 سال قبل

سنّ زهرا 5 سال قبل

سنّ زهرا

15- گزینه‏ی 2.

تمرین بیشتر

تمرین بیشتر

1- الف( مزرعه‏ی ب
114310 تا بیشتر است.

196-
114

1002
10

صفحه‌ی 34
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 ب( روی هم 479 گوسفند و گاو دارد. 

صفحه‌ی 35

215
264+
479

 پ( روی هم 585 مرغ و اردک دارد. 

310
275+
585

 ت( 107 تا بیشتر است. 

215
108-
107

150

 ث( 165 تا بیشتر است. 

310
145-
165

150

ج( این دو مزرعه روی هم 425 تا اردک دارند. 

275
150+
425

1

ب2- الف

ت      پ

420
174-
246

1013
11

420 - 174 = 246
علامت سؤال عدد 246 است.

245
80-

165

141

245 - 80 = 165
علامت سؤال عدد 165 است.

286
130+
416

1

286 + 130 = 416
علامت سؤال عدد 246 است.

372
190+
562

1

372 + 190 = 562
علامت سؤال عدد 562 است.

صفحه‌ی 36
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1

3

5

4

6

2
310 + 25 + 40 =

712 + 43 + 31 =

106 + 410 + 370 =

542 + 111 + 26 =

413 + 58 + 125 =

560 + 102 + 37 =

+ + + +
 3 1 0

2 5
 5 6 0
1 0 24 0 3 7  

-3

صفحه‌ی 37

712
43+

755

755
31+

786

786 679

542
111+
653

653
26+

679

886 596

106
410+
516

516
370+
886

413
58+

471

471
125+
596

1 1

375

3 3 5

3 3 5 3 7 5

6 6 2

669

6 6 2 6 9 9

 اندازه‏ی طول ماهی بین 5 و 6 سانتی‏متر است.

 اندازه‏ی طول ماهی 54 میلی‏متر است.

 اندازه‏ی طول ماهی 5 سانتی‏متر و 4 قسمت از 10 قسمت کوچک است.

صفحه‌ی 38

-1

 اندازه‏ی خط بین 3 و 4 سانتی‏متر است.

 اندازه‏ی خط 37 میلی‏متر است.

 اندازه‏ی خط 3 سانتی‏متر و 7  قسمت از 10 قسمت کوچک است.

 اندازه‏ی طول مداد بین 4 و 5 سانتی‏متر است.

 اندازه‏ی طول مداد 45 میلی‏متر است.

 اندازه‏ی طول مداد 4 سانتی‏متر و 5 قسمت از 10 قسمت کوچک است.
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صفحه‌ی 39

الف( عدد 24 را می‏توان به‌صورت 2 ده‏تایی و 4 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

ب( عدد 38 را می‏توان به‌صورت 3 ده‏تایی و 8 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

پ( عدد 15 را می‏توان به‌صورت 1 ده‏تایی و 5 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

ت( عدد 71 را می‏توان به‌صورت 7 ده‏تایی و 1 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

ث( عدد 62 را می‏توان به‌صورت 6 ده‏تایی و 2  قسمت از 10 قسمت مساوی  بیان کرد.

ج( عدد 54 را می‏توان به‌صورت 5 ده‏تایی و 4 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

چ( عدد 84 را می‏توان به‌صورت 8 ده‏تایی و 4 قسمت از 10 قسمت مساوی بیان کرد.

 -2

2 قسمت از 4 قسمت مساوی رنگ شده است.4 قسمت از 8 قسمت مساوی رنگ شده است.3-

3 قسمت از 8 قسمت مساوی رنگ شده است.1 قسمت از 4 قسمت مساوی رنگ شده است.





-4

صفحه‌ی 40

صفحه‌ی 41

5- مثلاً:

  3 قسمت از 8 قسمت مساوی.
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 بله به یک اندازه رنگ شدند.

7- 1 قسمت از 4 قسمت مساوی از دایره برداشته شده است.

صفحه‌ی 42

 -8

سبز

سبز

سبز

قهوه‏ای

قهوه‏ای

9-        5 قسمت از 9 قسمت مساوی رنگ نشده است.

-10

صفحه‌ی 43

2 قسمت از 8 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

2 قسمت از 8 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

4 قسمت از 8 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

4 قسمت از 10 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

7 قسمت از 16 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

3 قسمت از 6 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

4 قسمت از 8 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

6 قسمت از 12 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

4 قسمت از 8 قسمت
 مساوی رنگ شده است.

-1

-6
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صفحه‌ی 44

-2

صفحه‌ی 45

6

5

4 1

5 2

56 2

6

4

2

3 6 12

3

1

3 5 6

6

146

5

3

5

1 4

6

5

1

2

4 1

1

1

1

5

52

2

3

3

3

3

5

4

4

4

6

6

1

1

2

2

2

2

32

3

3

3

4

4

4

4

6

5

5

6
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4

3

6 5

1

3

5

2

6

3

1 65

6

2

3

5

2

5

1

5

2

2

3

1 4

5

4

1

5

1 3

2

6

صفحه‌ی 46

1

1

1

1

2

2

2

2

3

3

4

4

4

4

4

5

5

6

6

1

1

2

2

3

3

3

3

4

4

4

4

5 6

6

6

6

5

6

علوم‏تجربی

صفحه‌ی 50

*
از جانوران به ‏دست می‏آید.از گیاهان به‏ دست می‏آید.خوراکی

ماست
نان

ماکارونی
خامه
قند
عسل

پاسخ صحیح را علامت بزنید.
1- شیر مادر

2- نان و پنیر و گردو
3- نان سنگک

4- بعد از غذا خوردن

جدول بالاجدول پایین
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صفحه‌ی 51
5- صبحانه

6- دوغ
7- میوه‏ی تازه

8- به‏خاطر اینکه دندان‏های همیشگی درست در بیایند و خوب رشد کنند.
9- ناخن

10- لبنیات 

صفحه‌ی 52
11- عسل
12- کیک

13- دندان‏های شیری
14- نوزادی

15- خوردن لبنیات برای هر سنّی لازم است.
16- میزان شنوایی، هنگام تولدّ

17- نوزاد 4 ماهه
18- تنقّلات مثل چیپس

صفحه‌ی 53
1- جامد
2- مایع

3- آجر         جامد                    نفت         مایع                 شکر         جامد                    کتاب         جامد
      دوغ         مایع                     بنزین         مایع               یخ           جامد                      مداد          جامد

4- بله

صفحه‌ی 54
1- سرکه

2- نور لامپ
3- مایع

4- صابون
5- سوپ

6- دود سیگار
7- مایع



دوم ابتدایی جلد 6 پاسخنامه‌ی کتاب‏کار  23

صفحه‌ی 55
8- گرمای بخاری

9- آب
10- هوا

11- وقتی مقداری شکلات را داغ می‏کنیم تا آن را در قالب بریزیم.
12- جامد

13- جای کمتری می‏گیرد.
14- خیر، نادرست است.

صفحه‌ی 56
15- آش داغ

16- کتاب
17- گلاب

18- مقدار جایی که می‏گیرند.
19- نفت
20- مداد

21- جا می‏گیرند.
22- کره 


